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LEISTUNGSKRITERIEN

1 Leistungskriterien 

Kriterien gemäß des auszufüllenden und einzureichenden Dokuments "260113_KK_üstra_Internet anschluss_final".

Der KK ist vom Bieter vollständig auszufüllen und muss dem Angebot sowohl im PDF-Format als auch im Format MS-Excel beigelegt
werden.
Die Nummerierung der Fragen im KK stellt einen eindeutigen Bezug zum jeweiligen Kapitel/Unterpunkt in der LB her.
Anhand der Antworten im KK wird die Leistungsbewertung des Angebots mit Bezug zu den [B]-Kriterien und deren festgelegten
Zielerfüllungsgraden durchgeführt.

Hinweise zum Ausfüllen des Kriterienkataloges

Der Bieter ist aufgefordert, einen Teil der in der Leistungsbeschreibung aufgestellten Anforderungen in dem Kriterienkatalog zu
bestätigen oder gegebenenfalls bestehende Einschränkungen zu erläutern sowie Fragen zu beantworten.

Bei der Beantwortung des Kriterienkataloges sind folgende Regelungen zu beachten:

- Der Bietername ist im Tabellenblatt „Titelblatt“ einzutragen.

- Die Aussagen im Kriterienkatalog müssen sich auf die angebotene Lösung beziehen. Das heißt, dass die im Preisblatt angegebenen
Preise alle in der Leistungsbeschreibung beschriebenen und die im Kriterienkatalog bestätigten Details enthalten (mit Ausnahme von
Optionen, wenn sie nicht gesondert im Preisblatt abgefragt werden).

- Der Bieter muss jedes Kriterium des Kriterienkataloges in den gelb markierten Feldern beantworten. Dabei wird nach den folgenden
Kriterienarten unterschieden:

Anforderungskriterien
A: Ausschlusskriterium. Es kann nur „Erfüllt“ oder „Nicht erfüllt“ angekreuzt werden. Wird ein „Nicht erfüllt“ angekreuzt, kann dies zum
Ausschluss aus dem Verfahren führen.
B-J/N: Bewertungskriterium. Es kann nur „Erfüllt“ (Ja) oder „Nicht erfüllt“ (Nein) angekreuzt werden. Eintragungen in das Bemerkungsfeld
sind nicht zulässig.
B-J/Tlw/N: Bewertungskriterium. Es kann „Erfüllt“ (Ja), „Teilweise erfüllt“ oder „Nicht erfüllt“ (Nein) angekreuzt werden. Ein „Teilweise
erfüllt“ kann in begründeten Fällen angekreuzt werden. In diesen Fällen ist im Bemerkungsfeld zu erläutern, welche Einschränkungen
gegeben sind. Bei „Erfüllt“ (Ja) oder „Nicht erfüllt“ (Nein) ist keine Bemerkung zulässig.

Fragekriterien
B-K: Bewertungskriterium. Es ist nur eine Antwort im Bemerkungsfeld zulässig. Der Erfüllungsgrad wird nicht abgefragt.
Es wird eine kurze Antwort erwartet.
B-L: Bewertungskriterium. Es ist nur eine Antwort im Bemerkungsfeld zulässig. Der Erfüllungsgrad wird nicht abgefragt.
Es wird eine ausführliche Antwort erwartet.
B-F: Bewertungskriterium. Es ist nur eine Antwort im Bemerkungsfeld zulässig. Der Erfüllungsgrad wird nicht abgefragt.
Die Länge der Antwort wird nicht vorgegeben.

Informationskriterien
I: Informationskriterium. Bei einem Informationskriterium können alle Felder beschrieben werden, es sollte aber hauptsächlich das
Bemerkungsfeld genutzt werden.

Für die Ausführungen im Bemerkungsfeld gilt Folgendes:

- Zunächst sind für Erläuterungen bzw. die Beantwortung von Kriterien oder Fragen ausschließlich die Bemerkungsfelder des
Kriterienkataloges zu nutzen.

- Wortreiche Texte (z. B. aus Werbebroschüren) sollten vermieden werden.

- Nur in Ausnahmefällen, wenn der vorhandene Platz für die Beantwortung nicht ausreicht oder eine gezielte Aufforderung nach
gesonderter Darstellung durch den AG erfolgt, ist die Nutzung von zusätzlichen Erläuterungen und Anlagen des AN zum KK zulässig.
Dabei ist ein gegenseitiger Verweis zwischen Kriterienkatalog und zusätzlichen Erläuterungen bzw. Anlagen zwingend erforderlich:

- Im beantworteten Kriterienkatalog muss auf die zusätzlichen Erläuterungen eindeutig verwiesen werden (Seitenangabe, Kapitel, Absatz,
Tabelle etc.).
- In den Erläuterungen ist eindeutig auf den betroffenen Punkt des Kriterienkataloges zu verweisen, so dass eine Zuordnung der
Aussagen zu den entsprechenden Kriterien zweifelsfrei möglich ist.
- Die Anlagen sollten möglichst in einem Dokument zusammengefasst werden.
- Das Beilegen von vorhandenen Werbematerialien und/oder Datenblättern wird, sofern nicht ausdrücklich gefordert, nicht als Antwort
zum Kriterienkatalog gewertet.
- Bemerkungen zum Angebot, die nicht im Kriterienkatalog enthalten sind, werden nicht gewertet. Dies gilt ebenso für Verweise.

- Bei einer Änderung des Kriterienkataloges wird der gesamte Katalog nicht gewertet.
- Bei den Prozentangaben in der Gewichtung handelt es sich zum Teil um gerundete Werte. Die tatsächlichen Werte sind in der
Excel-Datei ersichtlich.
- Der ausgefüllte Kriterienkatalog ist sowohl als PDF- als auch als Excel-Datei als Bestandteil des Angebots einzureichen.
- Die PDF-Version und die Excel-Datei des Kriterienkataloges müssen übereinstimmen.
- Hinweise zur Bearbeitung der Excel-Tabelle
- Sollten Sie Textbausteine aus anderen Dokumenten in die Felder dieser Tabelle kopieren, können Sie dies erst nach Drücken der
Funktionstaste F2.
- Sollte durch Hineinkopieren von Text in den Feldern kein Zeilenumbruch mehr vorhanden sein, können Sie diesen durch Drücken von
Alt + Enter wiederherstellen.

Die erreichten und abgeleiteten Punkte bezüglich der wertbaren Kriterien bei den Eignungskriterien und Leistungskriterien ergeben sich
durch den Bewertungshorizont und der jeweiligen gewählten Gewichtung in dem Dokument "260113_KK_üstra_Internet anschluss_final".
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2 Muss-Kriterien  [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Die Muss-Kriterien des auszufüllenden und einzureichenden Dokuments "260113_KK_üstra_Internet anschluss_final" werden vom Bieter
erfüllt.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

3 Bewertungskriterien des Kriterienkatalogs  [Mussangabe]
Gewichtung: 100,00%
Maximalpunktzahl: 10

HINWEIS: WIRD VON DER VERGABESTELLE NACH PRÜFUNG DES ANGEBOTES AUSGEFÜLLT

Der Bieter, bei Bietergemeinschaft von jedem Bieter, wird der ÜSTRA die Anlage "260113_KK_üstra_Internet anschluss_final" im Excel
Format (.xls) ausgefüllt vorlegen.

Die Bewertungskriterien werden entsprechend des Erfüllungsgrads durch unseren Fachbereich und den Dienstleister "DOK SYSTEME
GmbH" mit Punkten versehen, um eine objektive Bewertung und einen Bietervergleich durchführen zu können.
Der Bewertungshorizont ist der Anlage "260113_KK_üstra_Internet anschluss_final" zu entnehmen.

Gemäß der Anlage "260113_KK_üstra_Internet anschluss_final", gibt es maximal 10 Punkte zu (gemäß der gewählten Gewichtung) zu
erreichen.

Gemäß der eingereichten Excel Anlage ("260113_KK_üstra_Interne tanschluss_final"), wird die entsprechend erreichte Gesamtpunktzahl
der Bieter abgeleitet.

Die Kriterien werden durch die Fachbereiche der ÜSTRA sowie den Dienstleister "DOK SYSTEME GmbH" geprüft. Erst nach
Zustimmung der Fachbereiche kann eine weitere Berücksichtigung des Bieters im Vergabeverfahren erfolgen.

4 Erklärungen des Bieters   [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Ich erkläre / Wir erklären, dass
- ich / wir alle Leistungen, die nicht im Verzeichnis der durch Nachunternehmer auszuführenden Teilleistungen aufgeführt sind, im
eigenen Betrieb ausführen werde,

- ich / wir bei Verwendung einer selbst gefertigten Kopie oder Kurzfassung des Leistungsverzeichnisses das von der ÜSTRA verfasste
Leistungsverzeichnis als allein verbindlich anerkenne /anerkennen,

- das von der ÜSTRA vorgeschlagene Produkt Inhalt meines / unseres Angebotes ist, wenn Teilleistungsbeschreibung en der ÜSTRA
den Zusatz „oder gleichwertiger Art“ enthalten und von mir / uns keine Produktangaben (Hersteller- und Typenbezeichnung) eingetragen
wurden.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar
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